
広報たかはま　H29.7.18

～「思いやり　支え合い　手と手をつなぐ　大家族たかはま」の実現をめざして～
市では、現在「第６次総合計画」（計画期間：平成23年度～33年度）に基づいた市政運営を進めています。
本計画に掲げた取組みの成果などを測り、今後の事業の基礎資料とするため、「市民意識調査」と、「小・

中学生アンケート」を実施しました。

総合計画の中期基本計画（平成26年度～29年度）では、「思いやり　支え合い　手と手をつなぐ　大家
族たかはま」の実現に向けて、11の目標を掲げ、まちづくり（施策）に取り組んでいます。市民意識調査
では、目標ごとにまちづくり（施策）の進み具合を確認しました。

★市公式ホームページ（http://www.city.takahama.lg.jp）や各公共施設＜市役所（総合政策グルー
プ）・いきいき広場・各公民館・各ふれあいプラザ・図書館・体育センター＞で閲覧できます。

※市役所以外の公共施設での閲覧は７月３１日（月）まで

◎…実績値（平成28年）が計画策定時の値・実績値（平成27年）をともに上回っている。○…実績値（平成28年）が計画策定時の値
を下回っているが、実績値（平成27年）を上回っている。△…実績値（平成28年）が計画策定時の値を上回っているが、実績値（平成
27年）を下回っている。×…実績値（平成28年）が計画策定時の値・実績値（平成27年）をともに下回っている。

目標値（平成28年）を「計画策定時の値（平成25年）＋（目標値（平成29年）－計画策定時の値（平成25年））×3/4」
で算出し、下記の４段階で表記
◎＝実績値（平成28年）が目標値（平成29年）に達している。　　　　　　　　＜8指標／26指標＞（30.8%）
○＝実績値（平成28年）が目標値（平成28年）と同じ、もしくは達している。　＜4指標／26指標＞（15.4%）
△＝実績値（平成28年）が目標値（平成28年）に達していない。　　　　　　　＜9指標／26指標＞（34.6%）
×＝実績値（平成28年）が計画策定時の値を下回っている。　　　　　　　　　 ＜5指標／26指標＞（19.2%）

市民意識調査の結果をお知らせします
アンケートへの
協力ありがとう
ございました！

⑴ 中期基本計画（平成26年度～29年度）の施策の点検・確認

（１）の
動向の見方

（2）の
動向の見方

配布数 回収枚数対象
満18歳以上の方（無作為抽出） 856枚2,500枚

3,476枚 97.1%
34.2%
回収率

市民意識調査
小・中学生アンケート 小学３年生～中学３年生 3,578枚

将来を見据え、計画的で効果的な財政運営が行われてい
るまちだと思う。

学び（生涯学習やスポーツなど）を通して、人と人とがつ
ながり、まちづくりを担う人が育っているまちだと思う。

まちを愛する想いが育まれ、市民みんなが連携・協力し
て、まちづくりを行っているまちだと思う。

地域ぐるみで、子育ち・子育てを支えているまちだと思う。

学校・家庭・地域が連携し、子どもの12年間（4歳～15歳）
の学びや育ちを育む体制が整っているまちだと思う。
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産業が活性化して、まちが元気になっていると思う。

一人ひとりが認め合い、高齢者や障がい者などがいきい
き暮らすことができるまちだと思う。

調和の取れた土地利用が図られ、安全・快適で移動しやす
いまちだと思う。

安全・安心が実感できる防災・防犯対策が進められている
まちだと思う。

みんなで環境美化・保全に取り組んでおり、きれいなまち
だと思う。
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一人ひとりの元気と健康づくりを応援しているまちだと
思う。
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問合せ先　□市総合政策グループ　☎52－1111（内線365）

総合計画の中期基本計画（平成26年度～29年度）の目標の達成度合いを示す目安「みんなでめざすまちづ
くり指標」の動向を確認しました。＊…市民意識調査で測定した指標

⑵ みんなでめざすまちづくり指標について

（★注意） ①あなたは、授業中に手をあげて、発言していますか
②あなたは、授業中に先生や友達の話を聞いていますか
③あなたは、家で宿題以外の勉強をしていますか

「小・中学生アンケート」の左記の３つの設問において、そう
思う（している）＋どちらかといえばそう思う（している）の
平均値です。

学習に積極的に取り組む子どもの割
合＊　（★注意）

子どもを産み、育てやすいと感じて
いる人の割合＊
子どもとふれあう行事に参加したこ
とのある人の割合＊

高浜市に愛着や誇りを持っている人
の割合＊

将来の夢を持っている子どもの割合
＊

公園・緑地、街路樹や水辺空間づくり
に参加したことがある人の割合＊

日ごろから省資源や省エネなど環
境に配慮した生活をしている人の
割合＊
環境美化推進員の人数
暮らしやすい環境が形成されている
と感じている人の割合＊

行政がかかわるイベントの来場者数
１人１日あたりの家庭ごみ排出量

市内の法人数

学校が好きと感じている子どもの割
合＊

69.9%

市の財政状況に関心を持っている人
の割合＊

104.7億円
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100億円

68.8％

88.6%

58.5％56.0％

6,799人
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6.9件

37.3%

27.0%

540g

66.0%

76.3%

919社

86,000人

49.6%

人口1,000人あたり交通事故発生
件数

認知症サポーターの人数

地域福祉に関するボランティア活動
に参加したことがある人の割合＊

2,843人

59.9％

人口1,000人あたり犯罪発生件数

自分自身が災害（地震や風水害な
ど）への備えができていると思う人
の割合＊

60.2%

17.4%

6,836人

55.9%56.0％

3.9件

63.1％

922社

76.5％

78.0％
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64.6％
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69.4％

65.6％

44.8％
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81.1％

72.0％

37.6％

898社

71.9％

８.5件

4.3件

105.7億円

62.3％

99,000人

24.1％

536g

80.9％

4,263人

63.7％

4.1件

27.4%

76,000人

15.2%

62.7%

64.4%

7.5件

39.0%

48.9%

894社

78.1%

96,000人
538g

5,634人

66.5％

5,654人

27.0％

79.9％

32.5％

545g

2,900人

12.９件

15.5％

4,931人

17.7％

5.0件

3,500人
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す
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実績値
（平成２６年）

実績値
（平成２7年）

計画策定時の値
（平成２５年）

みんなでめざすまちづくり指標
（目標の達成度を計る指標）

実績値
（平成２8年）動向
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目標値
（平成２９年）

85％

80％

105億円

51％

76.1%

4.0件以下

12.0件以下

45％

25％

5,600人

70％

930社

490g
100,000人

72％

85％

△

85％

○

35.4％

産業を活性化
して、まちを元
気にします

学校・家庭・地
域が連携を深
め、12年間の
学びや育ちを
つなげます

人と学びの輪
を広げ、まちの
チカラを育み
ます

将来を見据え
た計画的・効果
的な財政運営
を行います

地域包括支援センターを知っている
人の割合＊

自主財源の額

日常的に運動やスポーツを行ってい
る人の割合＊

ハーモニーを
奏でる快適な
都市空間をつ
くります

34.8％

一人ひとりを
認め合い、そ
の人らしく暮ら
せるまちづく
りを進めます

安全・安心が実
感できる地域
づくりを進め
ます

地域ぐるみで
子育ち・子育て
を支えます

92.1%

62.9%

107.2億円

83.1%

71.4%

73.8%

地域活動に参加したことがある人の
割合＊

地域活動に参加している職員の割合

いつまでも高浜市に住み続けたいと
思っている人の割合＊ 79.4％ 83.3％ 82.2%

みんなでまち
をきれいにし
ます
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まちへの想い
を育み、未来
を切り開くチ
カラを高めま
す


